

COMUNA BOLDUR  
Jud. TIMIȘ-cod 307080  
Nr. 1646  
Ziua 28 luna 03 anul 2023

[Date]

# RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

CONSILIER LOCAL  
BEJERIA IOAN

## CONSILIUL LOCAL COMUNA BOLDUR

### RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

Subsemnatul **Bejerea Ioan**, Consilier local al Consiliului Local al comunei Boldur, ales în urma alegerilor locale din septembrie 2020, **pe listele PSD:**

Un din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și a cetățenilor săi. De aceea, funcția de consilier local, îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor cu care se confruntă cetățenii comunei noastre.

În cadrul Consiliului Local al comunei Boldur, dețin funcția de consilier local, ales din luna septembrie 2020, de pe lista Partidului Social Democrat.

În calitatea mea de consilier local, am ținut cont, în primul rând, de opinia locuitorilor și de normele legale existente. În ceea ce privește opinia publică, am reușit să fiu la curent prin consultări periodice și permanente ale cetățenilor din localitatea Sinersig. Aceste întâlniri au avut loc ori de câte ori au fost considerate necesare de către cetățeni sau de către anumiți reprezentanți ai lor.

În perioada ianuarie – decembrie 2022, am participat la toate cele 25 de ședințe ale Consiliului Local al comunei Boldur și am susținut fiind de acord cu cele 113 proiecte de hotărâri inițiate de primarul comunei Boldur.

Activitatea în comisia din care fac parte am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local.

În calitate de consilier local, am sprijinit demersurile inițiate de primarul comunei Boldur, în special cele referitoare la proiectele demarate prin PNRR, ANGHEL SALIGNY, și alte programe guvernamentale în derulare.

Am încercat de fiecare dată să găsec o posibilitate de a-i ajuta pe acei cetățeni care au realmente probleme și care au dat dovadă de un comportament civic adecvat conviețuirii în societate.

M-am implicat activ în toate comisiile în care am fost desemnat să particip și am încercat să răspund tuturor invitațiilor privind activități sociale sau culturale.

Am participat la diferite comisii de licitații, în care am fost numit.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Boldur, cât și în cadrul ședințelor de comisie, am militat pentru :

- respectarea interesului cetățenilor;
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al comunei Boldur.

În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii, am preluat toate problemele sesizate de aceștia și constatate de mine, le-am adus la cunoștința Consiliului Local și autorității executive a primăriei, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare.

Data: 28.03.2023

**CONSILIER LOCAL  
BEJERIA IOAN**